



# NISEM DEKLE NITI ŽENSKA



Intermedijska plesno gledališka predstava pripoveduje spomine iz otroštva dveh umetnic, ki so se prebudili v času, ko se je svet zaprl in zahteval fizično distanco. Njune zgodbe se neposredno prepletajo z uvidom v trenutno realnost. Analogno s temi pa se razpira vprašanje umetnosti, ki lahko zaživi šele v stiku z gledalcem. Zaprtje kulturnih ustanov in nezmožnost igranja predstav je na splet prinesla množico video vsebin, ki poskušajo ohranjati gledališča v delovanju.

Namen produkcije **NISEM DEKLE NITI ŽENSKA** je raziskati uprizoritvene potenciale, ki jih nosijo umetnice v danem prostoru in času. Kaj so izgubile, kaj imajo in kaj se bo še zgodilo?

Pri predstavi **NISEM DEKLE NITI ŽENSKA** pa ne gre le za uprizoritev v danem prostoru in času, ampak *za raziskovanje in ustvarjanje novih potencialov izraznosti s pomočjo kreativne rabe medijev in digitalne estetike.*

# Interreg



UNIONE EUROPEA  
EVROPSKA UNIJA

## ITALIA-SLOVENIJA



### DIVA

Progetto strategico co-finanziato dal Fondo europeo di sviluppo regionale  
Strateški projekt sofinancira Evropski sklad za regionalni razvoj

**Projekt DIVA** povezuje kulturni in ustvarjalni sektor z gospodarstvom in vzpostavlja čezmejni inovacijski ekosistem z namenom uvajanja inovativnih pristopov – Art Thinking – v čezmejno okolje. Podpora ekosistemu zagotavljajo vozlišča DIVA HUB, ki si prizadevajo za izvajanje eksperimentalnih dogodkov ter spodbujajo skupno soustvarjanje.

**HUBi** v projektu DIVA igrajo odločilno vlogo pri zagotavljanju trajnosti učinkov projekta in dvigovanju zavesti o potencialih umetniškega inoviranja. Predstavljajo namreč prostor srečevanja, mreženja in skupnega soustvarjanja predstavnikov dveh zelo različnih svetov, gospodarstva in kulturno kreativnih industrij.

**Arcturjev Huture Space**, ena izmed enot DIVA HUB Slovenija, ponuja zelo specifičen in razgiban prostor ter sodobno tehnološko podporo, tako z vidika opreme kot znanja.

***Huture Space, Hi-Tech enota DIVA HUB Slovenije, bo tokrat ponudil prostor in sodobno opremo za ustvarjanje multimedijske plesno gledališke predstave z namenom eksperimentiranja kreativnih potencialov izraznosti in sporočilnosti v digitaliziranih oblikah ter kreativne uporabe medijev.***

**huture**SPACE

human • nature • tech • future